MERCEDES BENZ SPRINTER CLASSIC
Aprakyn:Crans  111.03923.1 3awwura TonnueHoro 6aka
Kysos: Bce.

Fon BbINycCKa: 2013-
06vem agsnrarensn:2, 1

laiika dmkcnpyeman M8x65/15

aiika fukcupyemaa M10x65/20

Bont M10x30
Liai6a 10

SawmTa

~—=-_ raiika M8

Tun KNn: MKMN Waii6a 8
| cocTAB KPENEXA
%. Eon"r mgxgg .............................. 3 ﬁT. KpoHwTein L
. bonT 6 Dransi v s R T
B BT MAMRBO. vicemsussessrasssmimaiores 1 Wr. : — o syl
A HIAUEE 8., vssrwvinsrimrainmsssvinsimensin 4 Wt KpoHurreid 3 == raiika M8
5. Blanba B ¥B...onswsasimunemuniimmns sy 7 Wwr. ; WaiiGa 8
6. Wanta 10......oiveiviisminnsmmnmonsssvme 1 Wr. -
7. Nanka 3aknagHana M8x65/15.......... wr. -
8. Mavka 3aknagHaa M10x65/20........ 1 Wr. 8x25
8 DaREa M B i s nainicwr e s s s b hoka 2 Wr.
10. KpoHWTeMH 1. ooiiiiiiiiiiicinnceann. 2 Wr. Bont M8x25
11. KpoHWITENH 2. ..., 1 Wr. liaii6a 8 ys.
12. KpOHWTEHH 3. iasisianinsnanssianvainns 1 LT Bonr M8x30
13, KpOHWITEMH 4. .ioiiiiiiiiiiiiciinnannns 4 Wr. LLiakba 8 ya.
WHCTPYKLWSA NO YCTAHOBKE

1. YcTaHOBMTbL KpOHIWITEHH 1 Ha wWTaTHoe KpenneHue
baka ¢ noMolbio raifku M8 yepes wanby 8.

2. YcTaHOBMUTh raiiky saknaaHyi M10x65/20 B wtaTHoe
OTBEpCTHE B paMe aBToMobMNA W 3akpyTuTek 6GonT M10 x30
Ha HeCcKonbko 060poTORB.

3. YcTaHOBWUTL KPOHWTEHH 2 Ha YCTaHOBNEHHBLIW GonT
M10x30.

4. YcTaHOBWTh raiky 3aknagHywo M8x65/15 B oTBepcrue
3a 6akoM K 3akpyTUTL HonT MB8x25 Ha Heckonbko o6opoOTOB.

5. YCTaHOBMTbL KPOHWTEHH 3 Ha yCTaHOBNEeHHbIA 6onT M8x25,
6. YCTaHOBWUTL KpoHWTe#HHLI 4 B WITaTHOE KpenfeHue Gaka
C HAapyYXHOW CTOpPOHBI aBToMobuNA.
7. YCTAHOBUTHL 3aUWNTY Ha YCTAaHOBNEHHbIE KDOHI.IJTEE“"IHI:I Cc no-
Mok 6onToB M8x25. B KpOHWTEHHE 4 3aKpyTHUTh 6onTel M8x30
8.3aTaAHYTE BCce pe3bboBbie coeagnHenna. (M10-50 Hwm,
M8-30 Hm).



